hEHEREV IR ERT X MARMEE SOE
TR

38 HER
052t & Z DX 09

I

B xoriEREmERTL, [9/5x10=90 ]
(1) 8x—7=6x+11 (2) x—7=4x3_6
2r=18 3r—21=41—6
=9 —x=15
xr=—15
x=9 x=—15
(3) —0.752+6.2=2—0.8 (4) %x—2x4+3=1
—752+620=100x — 80 62— (204+3)=4
—1752=—"700 b r 31
=4 4r=T
_7 _7
xr=4 T=7 =y
x+2 o o
(5) 7(x+2)—4Q2x—3)=3x+2 (6) 1 5 =4 (PRAMIPRE
Tx+14—8x+12=3x+2 3 9
—4xr=—24 11 5
rH2=45—2
(53
.r+2:%
8
8 _9
x=6 r= *73
4 o1 _2x—1_ —1+3x _ o
(7) 5T 2—10(r+8) (8) 3 1 2 (WF2RS)
8xr—20=x+8 —42x—1)—3(—14+3x)=24
Tr=28 —8xr+4+3—9r=24
xr=4 —17x=17
r=—1
x =4 x=—1
x—4_7_ 5 . 0oy 2 O
9) 1 3 =3 47 piexE—my (100 0.5(x—0.2) 55T 2 (KBREZERE)
12—(x—4)=28—15x 25(x—0.2)—4x=100
12— 24+4=28—152 252 —5—4x=100
l4r=12 212=105
_6 Zﬂ xr=5
:C—7 x 7 x=5

Bl x 2OV TD 1 RARER dr—a=x+1 OFED x=3 THBEE, Tla DEERDBIL,
%4x—a:x+l 12 x=3 ZRAT B &, [10 53]
12—a=3+1 —a=-—38 a=38




BE1EF hEHEREV IR ERT X MARMEE SOE
BR

38 e
O 1. XAENDFIA @ =

B xomVICER BT, [25 £ 4=100 5]
(1) Z7I9ATHEEFIOL-DIHMBIBELZ2EDSZEICLE L. 1 A500 HT2ED 5 &EMEED 2600
AARREL, 1A600 HF>EDZE 1200 HRVET. TDT T ADARIZAAD, KOS,

~
@sﬁixmkiﬁc%xkaa‘é&,
500 +2600=600x —1200 —100x=—3800 x=38

38 A
(2) WOKRWEF, ASAN4ANPSIAET, HEETEY LADMBZERLZODTT, ASAP4AD
59HFT, NBETEVZAROMBDO 1 PAHLDOFENLSMOEE, n DEZRDZ SV,

H 4 A 5H 6 H 7H 8 H 9 A =B
KZERETE Y 7-AROME () 5 4 3 7 n 5

~\
%‘355+4+3+7+n+5:5.5><6 24+n=33 n=9

n=9
(3) 5% OEIEK300g E8% ODEEKrg ZIRET6% OBEKZEVET, 2 DEZRDZE Y,
& soEs oL THEREDL 5. )
5 3 _ 6
300Xm+l‘xm7(300+1‘)x 100
1500+82x=1800+6x
22=300
=150
x=150

(4) ATICEDEEE BHICEDAREIASEE LTV ARERASH D ET. & ORERONERDEE
HUZ 230 AT L7es SEEQERBIINERE A2 E, ATHOERNS5% MWD, BlinEHE 10%
W2, 26T 5 A \MAE L. SEEOATOEMER, SEEOBHiOERNEZNEARDES N,
& RO ATOLNE r AETHE, HEED BHOAEIE (230— ) AEXS N5,

5 10 _ o R

—5ox+2300—10x=>500 —15x=—1300 x=120

AT AR D5,

SUERED ATHO R 120><%:114(}\), LAERED B D4R 110x%:121(}\)

AT 114 A BW 121 A




hEHEREV IR ERT X MARMEE SOE

KRHTAb

38 piER
OF L H DR

I

=]
BR

I

B xoriEREmERTL, [14 53X 4=56 5]
(1) 10-3Q2r—1)=4—3z @)15m—%u+m=3
10—6x+3=4—3x 32—7(x+2)=6
—3xr=-—9 —4x=20
xr=3 r=-—5
x=3 x=—5
2x—1 x—2 _ 3r—1 b5x—2_ 1
3) 3 4 =1 4 2 6 2
42x—1)—3(x—2)=12 332x—1)—(Gr—2)=3
8r—4—3x+6=12 9r—3—5x+2=3
5x=10 4xr=4
xr=2 xr=1
x=2 xr=1

Bl x 2oL TOHER 3(a—2x)—4=2x+a DEN x=—2 THBIEE, a DEERHBEL, 1452
&2 RATHE,
3a+4)—4=—4+a
3a+12—4=—4+a

2a=—12
a:—6 a:—ﬁ
E) xomVICEZ BT, [15 = x2=30 5]

1) H2rA2HBOIZ, 1 HEIZRED % 9 aacmm% SHEIR T2 R—VAHEAT, B2 E

L7zo SORDEILRDONR=IVE 2 xRXR=TJELT, HFERXZDOLD LSV, £, 2OELZDO L DEZE
KD E N,

%%25@@155@%@@%%%@@6,%m+@—%@x%+n:x

S5xr+9x+1440=20x
—6x=—1440

x=240 1 1 3 .
FiEst Z“(*’”‘T’”)Xgm—x rOfE 240

(2) 4% OEIEK300g1210% OBEKZREET6% 2T B2, 10% OBEKZMgmzniFLnhr
ZIRD TS,
@510% DEEKE g MADdETHE,

4 10 6
300X 755+ £ X Fpg =300+ 2) X 755

1200+10x=1800+6x
4x=600

150 g

x=150



	S470X_T_[実力テスト発展3章①]EQ
	S470X_T_[実力テスト発展3章②]EQ
	S470X_T_[実力テスト発展3章③]EQ

